

(証券コード 8028)

2020年10月7日

株主各位

東京都港区芝浦三丁目1番21号  
株式会社ファミリーマート  
代表取締役社長 澤田 貴司

### 臨時株主総会招集ご通知の一部訂正について

2020年10月7日付でご送付いたしました、当社「臨時株主総会招集ご通知」の記載内容に一部訂正すべき事項がございましたので、お詫び申しあげますとともに、下記のとおり訂正させていただきます。  
なお、当社ウェブサイトに掲載の「臨時株主総会招集ご通知」には、下記内容を反映しております。

#### 記

(1) 訂正箇所

「臨時株主総会招集ご通知」26ページ  
株主総会参考書類  
第2号議案 定款一部変更の件  
2. 変更の内容  
第8条に関する現行定款と変更案の比較表

(2) 訂正内容（訂正箇所は ■■■ で表示しております。）

【訂正前】

現行定款	変更案
<u>(単元未満株式の買増し)</u> 第8条 当会社の株主は、その有する単元未満株式と併せて単元株式数となる数の株式を自己に売り渡すことを当会社に請求することができる。ただし、当社がその請求により売り渡す数に相当する数の株式を有しない場合は、その請求は効力を生じないものとする。	(削除)

【訂正後】

現行定款	変更案
<u>(単元未満株式の買増し)</u> 第8条 当会社の株主は、その有する単元未満株式の数と併せて単元株式数となる数の株式を自己に売り渡すことを当会社に請求することができる。ただし、当社がその請求により売り渡す数に相当する数の株式を有しない場合は、その請求は効力を生じないものとする。	(削除)

以上